



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**

ESTADO DE TLAXCALA

UNIDAD INTERNA DE ESTADÍSTICA Y
TRANSPARENCIA

**UNIDAD INTERNA DE
ESTADÍSTICA Y TRANSPARENCIA
DE LA FISCALIA GENERAL DE
JUSTICIA DEL ESTADO DE TLAXCALA
TLAXCALA, TLAX, A 30 DE AGOSTO DE 2024
OFICIO DE RESPUESTA: FGJ/UIET/151/2024
ASUNTO: RESPUESTA: 291213224000307**

PARA: A QUIEN CORRESPONDA.

Sirva el presente para enviar un cordial saludo e informarle que de conformidad al artículo 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y los artículos 4, 41 fracciones II, IV, 61 fracción I, 113, 115, 123 al 132 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, y una vez recibida la información solicitada de área respectiva; doy contestación a su solicitud **folio:** 291213224000307 signado por la Plataforma Nacional de Transparencia.

Hacemos de su conocimiento que queda a su disposición el número de teléfono [2464650500](tel:2464650500) en la extensión [13018](tel:13018), así como el correo electrónico despacho.transparencia@pgjtlaxcala.gob.mx para efecto de cualquier duda o comentario, relativo al presente informe.

Sin más por el momento le agradezco su atención y le reitero mi consideración.

ATENTAMENTE

C. DR. OLAF FLORESOLAYO HERNÁNDEZ
TITULAR DE LA UNIDAD INTERNA DE ESTADÍSTICA Y TRANSPARENCIA





**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**
ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

OFICIO NÚMERO: 0337/2024.

ASUNTO: El que se indica.

Dr. OLAF FLORESOLAYO HERNANDEZ
TITULAR DE LA UNIDAD INTERNA DE
ESTADÍSTICA Y DE TRANSPARENCIA.
PRESENTE



En atención a su oficio FGJ/UIET/38/2024, folio 291213224000307, de fecha seis de agosto de dos mil veinticuatro, y recibido en este Instituto de Ciencias Forenses el mismo día y fecha, en el que solicita la siguiente información: ✱

Nombre del solicitante: Enrique
Primer apellido: Blanco
Segundo apellido: Arredondo

- 1.- Se me diga, cuantas solicitudes recibo por parte por parte de la Fiscalía del Estado o Procuraduría General de Justicia del Estado para realizar informe psicológico en materia de tortura, solicitando que dicha información me sea desagregada por años a partir del 2015 al 2023.
- 2.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.
- 3.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.
- 4.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.
- 5.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**
ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

6.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de origen indígena hombres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

7.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de origen indígena mujeres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

8.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes de origen indígena?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

9.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas migrantes hombres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

10.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas migrantes mujeres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

11.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas migrantes niñas, niños y adolescentes?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

12.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas hombres con alguna discapacidad?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

13.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas con alguna discapacidad mujeres?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

14.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**
ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

niñas, niños y adolescentes con alguna discapacidad?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

15.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas hombres que se encuentren en hospitales públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

16.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas mujeres que se encuentren en hospitales públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

17.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas niñas, niños y adolescentes que se encuentren en hospitales públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

18.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en hospitales públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

19.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren en hospitales privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

20.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren en hospitales privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

21.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren en hospitales privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**

ESTADO DE TLAXCALA

INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

22.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en hospitales privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

23.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren reclusos en centros de rehabilitación?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

24.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentran reclusos en centros de rehabilitación?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

25.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren reclusos en centros de rehabilitación?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

26.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren reclusos en centros de rehabilitación?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

27.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

28.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

29.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.



30.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos públicos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

31.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

32.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

33.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

34.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren hospitalizados en centros psiquiátricos privados?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

35.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes en albergues infantiles?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

36.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes en albergues infantiles?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

37.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren en estancias migratorias?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.



38.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren hospitalizados en estancias migratorias?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

39.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren en estancias migratorias?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

40.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en estancias migratorias?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

41.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren en la pisca de campos de cultivo?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

42.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren en la pisca de campos de cultivo?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

43.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren en la pisca de campos de cultivo?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

44.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en la pisca de campos de cultivo?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

45.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres



mujeres que se encuentren en asilos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

46.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren en asilos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

47.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en asilos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

48.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres que se encuentren en anexos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

49.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren en anexos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

50.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren en anexos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

51.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en anexos?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

52.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren en centros de detención?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

53.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que



se encuentren en centros de detención?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

54.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en niñas, niños y adolescentes que se encuentren en centros de detención?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

55.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en centros de detención?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

56.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren en reclusorios preventivos (personas en proceso judicial)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

57.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que se encuentren en reclusorios preventivos (personas en proceso judicial)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

58.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en adolescentes en conflicto con la ley (personas en proceso judicial)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

59.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en reclusorios preventivos (personas en proceso judicial)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

60.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en hombres mujeres que se encuentren en centros de reinserción social (personas sentenciadas)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

61.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en mujeres que



FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ESTADO DE TLAXCALA
INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

se encuentren en centros de reinserción social (personas sentenciadas)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

62.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en adolescentes en conflicto con la ley que se encuentren en centros de reinserción social (personas sentenciadas)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

63.- Se me diga, si de las solicitudes recibidas para realizar informe de tortura psicológica los hallazgos encontrados ¿Cuántos de ellos resultaron concordantes o positivos con tortura psicológica en personas de la comunidad LGBTIQ+ que se encuentren en centros de reinserción social (personas sentenciadas)?, solicitando se me informe de manera desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

64.- ¿Se ha enfrentado con algún desafío en la aplicación del Protocolo de Estambul en materia de tortura psicológica y en caso afirmativo que nos diga cuáles?

65.- ¿Qué tipo de lesiones psicológicas son las más comunes en las víctimas de tortura y malos tratos?

66.- ¿Cómo se diferencian las lesiones psicológicas por tortura y malos tratos de otras lesiones?

67.- ¿Qué desafíos enfrenta el perito al valorar las lesiones psicológicas por tortura y malos tratos?

68.- ¿Cuántos casos ha concluido que los hallazgos encontrados en la víctima que refiere haber sido torturada psicológicamente sean compatibles con lo manifestado en el Protocolo de Estambul?, solicito que dicha información me sea desagregada por año de 2015 a 2023.

69.- ¿De qué manera colabora con las autoridades en la investigación y documentación de casos de tortura y malos tratos?

70.- ¿Se ha enfrentado con desafíos al colaborar con las autoridades de investigación y documentación de casos de tortura y malos tratos?

71.- ¿Sugiere algunas medidas para mejorar la colaboración entre los peritos y las autoridades de investigación y documentación en la lucha contra la tortura y malos tratos?

72.- Se me informe ¿Qué cursos ha tomado para realizar informes relacionados con la tortura psicológica?, solicitando que dicha información me sea desagregada por años a partir del 2015 al 2023.



**FISCALÍA GENERAL
DE JUSTICIA**

ESTADO DE TLAXCALA

INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES

73.- Se me informe ¿Qué cursos de actualización ha tomado para realizar informes relacionados con la tortura psicológica?, solicitando que dicha información me sea desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

74.- Se me informe ¿Qué cursos de especialización ha tomado para realizar informes relacionados con la tortura psicológica?, solicitando que dicha información me sea desagregada por años a partir del 2015 al 2023.

Por este conducto y bajo protesta de decir verdad, que se realizó una búsqueda minuciosa en los archivos de este Instituto, de la información solicitada, advirtiéndose que la misma, ya no existe físicamente ni en medio electrónico por lo que no es posible proporcionar dicha información.

Lo anterior para los fines a que haya lugar.

ATENTAMENTE
"SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN".
TLAXCALA, TLAXCALA, AGOSTO 29 DE 2024

Dr. ARMANDO GARCIA TEPIXTLE
DIRECTOR DEL INSTITUTO DE CIENCIAS FORENSES



C. c. p. - Archivo
AGT/eeem